

Συγχαρητήρια ΠτΔ στον Μπόρις Τζόνσον

Τον νέο Πρωθυπουργό της Βρετανίας συνεχάρη ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης μέσω συγχαρητήριας επιστολής που του απέστειλε. Όπως σημείωσε, υπολογίζει στη στήριξη της βρετανικής Κυβέρνησης στα κυριαρχικά δικαιώματα της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως και στην προσπάθεια να αντιμετωπισθούν οι συνεχιζόμενες επιθετικές ενέργειες της Τουρκίας. Υπογραμμίζοντας τους πολύ ισχυρούς ιστορικούς δεσμούς ανάμεσα στις δύο χώρες, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης εκφράζει την ετοιμότητα και επιθυμία του για στενή συνεργασία με τον Πρωθυπουργό και την Κυβέρνησή του, προκειμένου να προωθηθούν περαιτέρω οι διμερείς σχέσεις. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Προεδρίας, αναφερόμενος στην αποχώρηση του Ηνωμένου

Βασιλείου από την ΕΕ, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης επαναβεβαιώνει τη θέση της κυπριακής Κυβέρνησης υπέρ μιας αμοιβαίας ικανοποιητικής συμφωνίας, καθώς και στενής μελλοντικής συνεργασίας. Τέλος, επικαλούμενος το ενδιαφέρον του Ηνωμένου Βασιλείου για την Ανατολική Μεσόγειο, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης επισημαίνει ότι υπολογίζει στη στήριξη της βρετανικής Κυβέρνησης στα κυριαρχικά δικαιώματα της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπως και στην προσπάθεια να αντιμετωπισθούν οι συνεχιζόμενες επιθετικές ενέργειες της Τουρκίας. Ταυτόχρονα, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας απέστειλε επιστολή και στην τέως Πρωθυπουργό Τερέζα Μέι, εκφράζοντας εκτίμηση και ευχαριστίες για τη στενή συνεργασία που είχαν στη διάρκεια της πρωθυπουργίας της.

Οζερσάι και Τατάρ μετέβησαν στην περικόλειστη πόλη της Αμμοχώστου



Αυτή τη φορά μαζί και με τον «πρωθυπουργό» Ερσίν Τατάρ, μετέβη ο «υπεξ» Κουντρέτ Οζερσάι, στην περικόλειστη πόλη της Αμμοχώστου για να επιθεωρήσουν την περιοχή. Όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα του «μπαϊράκ», η επίσκεψη έγινε την Τρίτη και τους Τατάρ και Οζερσάι συνόδευαν ο «διοικητής» των «τουρκικών δυνάμεων ασφαλείας», ταξίαρχος Τεβφίκ Αλγκάν και ο επίσης ταξίαρχος, «βοηθός διοικητής»,

Τζεμάλ Βολκάν. Αναφέρεται επίσης ότι η επιτροπή που έχει συσταθεί για την καταγραφή στα Βαρώσια, τις επόμενες ημέρες θα μπει στην περικόλειστη πόλη για να συνεχίσει τις εργασίες της. Στην ιστοσελίδα του «μπαϊράκ» δημοσιεύεται φωτογραφία των Τατάρ, Οζερσάι και Τούρκων στρατιωτικών αξιωματούχων στην ταράτσα ενός ψηλού κτιρίου να κοιτούν προς την πόλη της Αμμοχώστου.

Σε «σιωπηρή διαδικασία» το κείμενο για ανανέωση της ΟΥΝΦΙΚΥΠ

Ολοκληρώθηκαν την Τρίτη αργά το βράδυ στην έδρα των Ηνωμένων Εθνών οι διαβουλεύσεις των μελών του Συμβουλίου

Ασφαλείας πάνω στο κείμενο του σχεδίου ψηφίσματος, με το οποίο ανανεώνεται για ακόμη έξι μήνες η θητεία της ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**
(Σάββατο)

**ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΕΞΙΟΥ**
(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ
ΜΑΝΤΖΗ**
(Παρασκευή)

Το εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας τώρα υπό νέα διεύθυνση του Μάριο και της Νικολέτας και με νέα ονομασία

«Το Ταβερνάκι της Κυπριακής»

Υπέροχα Κυπριακά & Ελληνικά φαγητά, διοργανώσεις εκδηλώσεων και βραδινές διασκεδάσεις. Για κρατήσεις θέσεων, τηλεφωνήστε στο 9557 1256, 9550 3862 & 0414 975 746

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

σας προσκαλούν σε εκδήλωση μνήμης και τιμής για τον

κ. ΔΗΜΗΤΡΗ ΧΡΙΣΤΟΦΙΑ

Τέως Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας

Κύριος ομιλητής: κ. Σωτήρης Τσουρής ΟΑΜ
Αντιπρόεδρος Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία της η
κ. Μάρθα Μαυρομάτη

Υπατη Αρμοστής της Κύπρου στη Αυστραλία

Κυριακή 25 Αυγούστου 2019, 3.00μ.μ

1ος όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ
58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Μετά την εκδήλωση θα προσφερθούν εδέσματα και ποτά

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ